N/

HaxoxaeHue uucna no
ero apoowu

ABTOP: YYUTE/Ib MATEeMAaTUKH

MapwuymonbcKoi 001Ie00pasoBaTeTbHOM ITKOJTBI
I-III ctryneneit N° 41




[1lymaTb - KONNEKTUBHO!
PeluaTtb - onepaTmBHO!
OTBeyaTb - AJoKa3aTernbHO!
bopoTbcA - cTapaTenbHO!

A oTKpbITUSA HAC XayT 0bs3aTenbHO!



Ilnct ydera

Buapl pabot Makcumanp | OmeHka
Hasi OLleHKa

[TpoBepka /3 4 Gania
2.  «CobGepwu» mpaBuIO 5 6aIOB
3 Tect «/Ipo6w» 5 6a/1710B
4.  3amaya 2 Gania
5 IIpoBepOYHBIH TECT 6 6anioB
6 [TpoBepka TeTpagu 2 6ania
OLieHKa B Ha4ajie ypoKa: OueHKa 3a ypoK:

Bamru oT361BBI 00 ypOKe:



[ lpoBepKa oOMaLLHEro
3aJaHunA

Ne478(1)
1) 4 11/16;

2)1 Vi

3) 13/16;

4) 7/16.
OTBeT: 7/16. O1enu cebs1 — MAKCUMYM 4 Oasna.



«Cobepute» npaBuno

1./IBa uncia, mpousBeseHUe KOTOPBIX W) Hagio 4110 yMHOXUTD Ha 3Ty

PaBHO 1... APOOb.
2.YT06bI paszenTs OgHy ApoOh Ha P) Hazo ,ILeJI6I/IMoe YMHO)XUTb Ha YHMCJIO,
IpYTYIO... B3aMMHO 0OpaTHOE JIeTUTETIO.
3.CokpaTuTh APOOH 3HAYMT... b) uncnurens KOTOpO# paBeH

IMPpON3BE€ACHHIO I-II/IC]II/ITe]'IeI‘/JI, d
3HaM€HAaTeJIb — IIPOU3BEAEHUIO

Jlpouss z %
4.IlpousBeseHuiem aByx apobGeii 3HaMeHaTeJIe.

SABJISIETCS IPOOB...

5.4UT0GBI HAATH APOGH OT YMCIIA J1) Ha3BIBAIOTCS B3AIMHO OOPaTHBIMU.

: O) pasmenuThb YUCTUTED U
e 3HAMeHaTe b IPOOU Ha UX OO

AJEe/TUTE/b, OT/IMYHBIU OT 1.

O1ueHKa — MaKCUMYM 5 OAJIOB.



1)1/5:3/4 =

a)3/20; Yy)4/15; n)1/15;

2)4/9 :1/2 =
n)4/7; B)1/8;

c)8/9;

3)7/8 : 2=

a)7/4;

p)s5/8;

TecT «[Jpobu» |

11)7/16;

»D3:15= [
e)15; 0)3/5; 4)5/3;

5) 11/12 :11/12=
a)l;,  X)121/144; T)11/144.

OTBerT: YcIrex.

Ouenure ceds —
MaKCUMYM 5 OaJiIoB.



«Hangute ownodKy»

2%=2/100; 15%=15/10;
20%=2/10; 7%=7/10;
60%=6/10; 20%=1/5;
30%=3/100; 75%=75/100;
120%=12/100; 100%-=10.
<8
T2
U

Vo



3agaya

B cagy pacrer 28 BUIlIeH, YTO COCTaBJISET
7/9 KOM4eCTBa BCeX AePEeBbeB B Cany.
CKOJIBKO BCero JiepeBbeB PACTeT B

camy?

S8 936

28:7/9 =28% 9/7=36



Umo6ubl Halimu 4ucao,
a/e Komopozo pasHo
c Hado c: da/s.




[ lpoBepKa
Ne 518 (1-4)
1)12: 7a= 12" 4/3 =16
2)24: 6/13= 247 13/6=52;

3) 63:7/9=63* 9/7= 81;

4)81: 0,9=90.



[ lepeBOaYUKM

Ne523.
MuxanvK MpOYMUTAB 144 CTOPIHKH, 11O CKJIAJa€ 3/5
cTOpiHOK KHUTU. CKITBKHM CTOPiHOK OY/I0 Y KHH3i?

PellreHue:

144: 3/5=144" 5/3=240(cTp.)
OTBeT: 240 CTPaHULI,.

OneHKa — MaKCUMYM 2 OaJina.






3agaya

B 60uky Hanunu 84 i1 Boabl. KakoB
00'beM 3TOM OOYKH, €CJTU BBISICHUIOCD,
yTO 3anoyiHeHOo 70% ee oObemMa?

70%=70/100=7/10
84:7/10=84%10/7=120




Umo6ul Hatimu uucio,
a% xomopozo pasHo 8,
Hado a% = a/100,

8 :a/i100




[TpOBEpPOYHbIN TeCTM/g L *

1 BAPUAHT 2 BApUAHT ’VO
1) 5/9 " x=2 1/3; 1) 4/7 * x=21/3;
2)HAMTH YMCJIO 2/3 2)HAMTH YMCJIO 7/8
KOTOPOT'O PAaBHBI 56; KOTOPOT'O PAaBHBI 56;
3)Haittu umcno, 15% 3)Haittu umcno, 25%

KOTOPOTI'O paBHO 30. KOTOPOTI'O pdBHO /5.



B3anmonpoBepka

1 BAPHAHT 2 BapHaHT
1)4 1/5; 1)4 1/12;
2) 84; 2)64;

3)200. 3)300.

O1leHKa — MakKCUMYM 6
OaJIoB.

[IpoBepka TeTpasu — 2
6asna.




Cymma 6annoes : 2=
oueHKda 3a ypokx.




Peb6siTa, Kakoe HOBOe 3HaHUE BbI CErOHS
OTKPBUIH AJIs1 ceOs1?

Bce 11 y Bac mony4ymaoch?
B uém ObL/1H 3aTpyIHEHUS ?




[lomaluHee 3agaHune

Yye6HUK Mep3ask
«Maremaruka 5 Kace» g

Ha 6 6a110BN°517(1,2,5,6), ‘:‘l\ |

Ha 8 6aIoB 519, \

Ha 9 Oa/IoB 521(1,2)

Ha 10 0aJ/IJIOB 524.

TBOpYeckoe 3alaHne: TTOATOTOBUTH YCTHOE
coobureHure «JIpoOu BOKPYTr Hac»




Crracu60 3a ypox!



